

【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2023年11月8日
【会社名】	株式会社ゴールドウィン
【英訳名】	GOLDWIN INC.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 渡辺 貴生
【本店の所在の場所】	富山県小矢部市清沢210番地
【電話番号】	0766(61)4802(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役専務執行役員管理本部長 白崎 道雄
【最寄りの連絡場所】	東京都渋谷区松濤2丁目20番6号
【電話番号】	03(3481)7203(代表)
【事務連絡者氏名】	理事管理本部副本部長 石井 邦彦
【届出の対象とした募集有価証券の種類】	株式
【届出の対象とした募集金額】	その他の者に対する割当 4,100,460,000円
【安定操作に関する事項】	該当事項はありません。
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号) 株式会社ゴールドウィン (東京都渋谷区松濤2丁目20番6号)

## 1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

当社は、2023年11月7日付で2024年3月期第2四半期決算短信(自2023年4月1日至2023年9月30日)を公表しましたので連結業績の概要を添付書類として追加しております。また、2023年11月8日、当社発行の普通株式の一部について、株式会社東京証券取引所の自己株式立会外買付取引(ToSTNeT-3)により自己株式の取得を行いましたので、2023年11月7日に提出いたしました有価証券届出書の記載事項のうち、これに関連する事項を訂正し、また、添付書類である自己株券買付状況報告を追加するため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 第一部 証券情報

募集又は売出しに関する特別記載事項

第3 第三者割当の場合の特記事項

5 第三者割当後の大株主の状況

(添付書類の追加)

2024年3月期第2四半期(自2023年4月1日至2023年9月30日)の連結業績の概要  
自己株券買付状況報告

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は下線で示しております。

## 第一部【証券情報】

### 【募集又は売出しに関する特別記載事項】

(訂正前)

当社は、2023年11月7日付の取締役会において、以下のとおり、当社発行の普通株式の一部につき、会社法第459条第1項の規定による定款の定めに基づき、自己株式取得に係る事項について決議しました。

- |                    |   |
|--------------------|---|
| (1) 取得対象株式の種類      | 当社普通株式  |
| (2) 取得し得る株式の総数     | 220,000株(上限)(発行済株式総数に対する割合:0.46%)                 |
| (3) 株式の取得価額の総額(予定) | 2,220,900,000円<br>(取得単価は2023年11月7日の終値にて買付けの委託を予定) |
| (4) 取得日            | 2023年11月8日  |
| (5) 取得方法           | 自己株式立会外買付取引(ToSTNeT-3)による自己株式の買付                  |

(訂正後)

当社は、2023年11月7日付の取締役会において、以下のとおり、当社発行の普通株式の一部につき、会社法第459条第1項の規定による定款の定めに基づき、自己株式取得に係る事項について決議しました。

- |                |  |
|----------------|--|
| (1) 取得対象株式の種類  | 当社普通株式                                 |
| (2) 取得し得る株式の総数 | 220,000株(発行済株式総数(自己株式を除く)に対する割合:0.47%) |
| (3) 株式の取得価額の総額 | 2,322,100,000円                         |
| (4) 取得日        | 2023年11月8日                             |
| (5) 取得方法       | 自己株式立会外買付取引(ToSTNeT-3)による自己株式の買付       |

当社は、上記決議に基づき、2023年11月8日、株式会社東京証券取引所の自己株式立会外買付(ToSTNeT-3)により、当社普通株式220,000株について、取得価額の総額を2,322,100,000円とする自己株式の取得を行いました。

## 第3【第三者割当の場合の特記事項】

### 5【第三者割当後の大株主の状況】

(訂正前)

(前略)

2. 上記のほか、当社は、本日(2023年11月7日)開催の取締役会において、当社普通株式について、22万株を上限として、本日(2023年11月7日)の終値で、2023年11月8日午前8時45分の東京証券取引所の自己株式立会外買付取引(ToSTNeT-3)において買付けの委託を行うことを決議しております。なお、当社所有の自己株式924,882株(2023年9月30日現在)は割当後504,882株となります。

(後略)

(訂正後)

(前略)

2. 上記のほか、当社は、2023年11月7日開催の取締役会において、当社普通株式について、22万株を上限として、2023年11月7日の終値で、2023年11月8日午前8時45分の東京証券取引所の自己株式立会外買付取引(ToSTNeT-3)において買付けの委託を行うことを決議しました。当社は、上記決議に基づき、2023年11月8日、東京証券取引所の自己株式立会外買付取引(ToSTNeT-3)により、当社普通株式220,000株について、取得価額の総額を2,322,100,000円とする自己株式の取得を行いました。なお、当社所有の自己株式924,882株(2023年9月30日現在)は割当及び自己株式取得後724,882株となります。

(後略)